
Батарейный шкаф,  напольное 
исполнение, металлический

BCA12N63 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

1 

Для размещения батарей  12Ач BB/Yuasa/CSB.

Поставляется  в разобранном виде, габариты в собранном состоянии 471*781*610 мм. 

Комплектация:

Описание Колличество

Корпус

Передняя панель 1 шт.
Задняя панель 1 шт.
Верхняя панель 1 шт.
Боковая панель 4 шт.
Кронштейн 2 шт.
Держатель кронштейна 1 шт.
Держатель крышки 1 шт.

Перемычки

L1 10AWG Black - 170 мм. 30 шт.
L2 10AWG Black - 390 мм. 4 шт.
L3 10AWG Black - 240 мм. 4 шт.
L4 10AWG Red - 1070 мм. 1 шт.
L5 10AWG White - 940 мм. 1 шт.
L6 10AWG White - 800 мм. 1 шт.
L7 10AWG Black - 540 мм. 1 шт.

Автомат защиты 63A 1 set 

Винты M3 9 шт.
Гайка M5 1 шт.
Лоток 6 шт.
Наклейка Ground / Breaker / Name 1 шт. of each

Защитная заглушка 4 шт.

Порядок сборки

1. Зафиксировать автомат в держателе.



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

2 

2. Соеденить переднюю и заднюю панель. 

3. Закрепить автомат защиты на передней панели 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

3 

4. Установить батареи на лоток и соеденить перемычками 

(Лоток*3шт/Батареи*20шт/Кабель:L1*15шт/L2*2шт/L3*2шт) 

Step 5. Подключить автомат защиты 1(+). 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

4 

6. Установить верхние направляющие  

7. Установить батареи на лоток и соеденить перемычками . 

Лоток*3шт/Батареи*20шт/Кабель:L1*15шт/L2*2шт/L3*2шт 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

5 

8. Соеденить автомат с батареями верхнего ряда. 

L5:From breaker(N) to battery37(+) 

L6:From battery37(+) to battery20(-) 

L7: From breaker(-) to battery24(-) 

Step 9. Установить кожух на автомат защиты (M5 nut*1шт). 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

6 

Step 10. Установить боковую панель. 

11. Установить верхнюю панель 



Copyright ©  Cyber Power Systems, Inc. All rights reserved. 

WWW.CYBERPOWER.COM 

7 

12. Установить накладку на автомат защиты (M3 screws*4pcs). 

13. Установить заглушку кабеля 4шт. 




